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PE 7
I. TRAC NGHIEM
Céu 1: Chir sb 5 trong s6 162,57 chi:
A. 5 donvi B. 5 phan tram C. 5 chuc D. 5 phan mudi
Phwong phap

Xéc dinh hang cua chir sé 5 trong s da cho rdi xac dinh gié tri cta chit sb do.
Loi giai
Chit s6 5 trong sb 162,57 thudc hang phan mudi nén ¢ gid tri 1a 5 phan mudi.

Pap an: D
Céu 2: Hon sb 2% duogc viét dudi dang phan sb 1a:

A B. 2 c. B p. 13
5 3 10 5

Phwong phap
Budce 1: Lay phan nguyén nhan v6i miu sd, két qua nhan duoc dem cong véi tir sd

Budc 2: Thay két qua & bude 1 thanh tir sé méi, gitr nguyén mau sd.

Loi gidi
,3_2x5+3_13
5 5 5

Pap an: D

Cau 3: 5840g=........ kg

A. 58,4kg B. 5,84kg C. 0,584kg D. 0,0584kg
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 000 g=1 kg

Loi giai

5840g = Skg 840g = 5 % ke = 5,840kg = 5,84kg

Cau 4: Duong kinh mot hinh tron 14 0,6m. Dién tich hinh tron do 1a:

A. 1,884m? B. 0,2826m? C. 2,826m’ D. 2,86m?
Phwong phap

Budc 1. Tim béan kinh hinh tron = duong kinh : 2

Budc 2. Dién tich hinh tron do6 1a = ban kinh x ban kinh x 3,14

Loi giai
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Bénkinh hinh tron do 1a:

0,6:2=0,3 (m)
Dién tich hinh tron do6 la:

0,3 x 0,3 x 3,14 =0,2826 (m?)

Pap s6: 0,2826m>
Ciu 5: Mot huyén c6 320ha dat trong ciy ca phé va 480ha dit trong cay cao su. Hoi dién tich dat
trong cdy cao su bang bao nhiéu phan traim dién tich dat trong ciy ca phé?
A. 150% B. 15% C. 1500% D. 105%
Phwong phap
Mubn tim ti s6 phan trim ciia hai s6 a va b, ta liy a chia cho b r6i nhan v&i 100%
Loi giai
Dién tich dit tréng cdy cao su chiém sb phan trim dién tich dit trong cdy ca phé 1a:
480 :320=1,5=150%
Pap an: A
CAau 6: Mot bé ¢4 hinh hop chit nhat khong nép dai 0,6m; rong 0,4m; cao 0,3m. Hoi bé d6 chira dugc
nhiéu nhat bao nhiéu lit nudc.
A. 72 lit B. 124 lit C. 136 it D. 144 lit
Phuwong phap
Thé tich bé = chiéu dai x chiéu rong x chiéu cao
Ap dung cach d6i: 1 dm3 =1 lit
Loi giai
Bé d6 chira duge nhiéu nhét s6 lit nudc 1a:
0,6 x 0,4 x 0,3=0,072 (m*)

0,072m* = 72dm’ = 72 lit
Dap an: A
II. TU LUAN
CAu 1. Dat tinh r6i tinh:
a) 83,45 + 26,6 b) 161,5 — 78,27 c) 28,3 x3,6 d) 31,05:25
Phwong phap
Pit tinh rdi tinh theo cac quy tic dd hoc

Loi giai

Truy c@p https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tét cd cac mén 2




Loigiaihay.com

Q) 8345 b) 1615
26.6 78.27
110,05 83.23

5 XZ:'Z d) 31.05| 25
o= 60 |1.242
1698 ]

849 105
101,88 L
0

Cau 2. Dién s6 thich hop vao chd chim:
a) Timy, biét: 348 :y=7,2+28
b) Tinh: 21,22 + 9,072 x 10 + 24,72 : 12
Phuwong phap
a) Tinh két qua vé phai
Mudn tim sb chia ta liy s bi chia chia cho thuong
b) V&i biéu thirc ¢6 chira phép tinh cong, trir, nhan, chia, ta thuc hién phép tinh nhan, chia trudc,
thuc hién phép tinh cOng, trur sau.
Loi giai
a)348:y=72+28
34,8:y=10
y=34,8:10
y =3,48
b) 21,22 + 9,072 x 10 + 24,72 : 12
=21,22 + 90,72 + 2,06
=111,94 + 2,06
=114
Cau 3. Mot ngudi di xe may khoi hanh tir A lac 8 gio va dén B Iuc 9 gio 30 phat. Quang duong AB
dai 60km. Hay tinh van toc trung binh ctia xe may v6i don vi do 1a km/gio?
Phwong phap
Budc 1. Tim thoi gian di tir A dén B

Budc 2. Van toc = quing duong : thoi gian

Loi giai

Thoi gian xe may di hét quing duong AB la:
9 gio 30 phut — 8 gio =1 gio 30 phut = 1,5 gio
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Véﬁ tde ﬁ'ung binh cua )ge mﬁy la:
60 : 1,5 = 40 (km/gio)
Pap s6: 40 km/gio

Cau 4. Mot cai thung khong nap dang hinh hop chir nhat chiéu dai 13 1,4m, chiéu rong bang %

chiéu dai, chiéu cao 13 0,6m. Ngudi ta son tit ca cac mit trong va ngoai thung d6. Biét ctr 3m? thi
tén 0,6kg son. Hoi ngudi ta son thung d6 hét bao nhiéu ki-16-gam son?
Phwong phap
Budc 1. Tim chiéu rong = chiéu dai : 2
Budc 2. Tim dién tich xung quanh = (chiéu dai + chiéu rong) x 2 x chiéu cao
Budc 3. Dién tich dy thung = chiéu dai x chiéu rong
Budc 4. Dién tich can son 2 mit = (dién tich xung quanh + Dién tich day thung) x 2
Budc 5. S6 kg son = Dién tich can son: 3 x 0,6
Loi giai
Chiéu rong cia cai thung do6 1a:

14 % 2=0,7 (m)

Dién tich xung quanh cua céi thung do la:

(1,4+0,7) x2x0,6 =2,52 (m?)

Dién tich day cua cai thung do la:
1,4 x 0,7 =0,98 (m?)

Dién tich khi son mit trong va mat ngoai cia cai thung do la:
(2,52 +0,98) x 2 =7 (m?)
Nguoi ta son thing dé hét s6 ki-16-gam son 1a:
7:3x0,6=1,4(kg)
Pap s6: 1,4 kg
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